





2022年7月29日 イオンタウン株式会社

イオンタウン × JICA × ダイドードリンコ 親子向けSDGsコラボイベントを開催

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤久誠、以下:当社)は、 国際協力機構(以下:JICA)、ダイドードリンコ株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役 社長:中島 孝徳)との連携で、SDGsイベントを開催しますのでお知らせいたします。

当社はイオンサステナビリティ基本方針のもと、「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、積極的な取り組みを通じて持続可能な社会の実現に貢献することを目指しています。

この度、JICAとダイドードリンコ株式会社とともに、SDGs普及推進のための親子向けワークショップを当社の全国4SCで開催いたします。本イベントでは、原産国の生産現場で起こっている問題をわかりやすく伝える「モノはどこから来たの」カードゲームや、リサイクルボックスの役割をお伝えするSDGs講座、自動販売機利用時に地球のことを考えるきっかけに、という思いがこめられた「自動販売機をつくろう!」ペーパークラフトを開催します。

イオンタウンはこれからも全国の団体と積極的に連携し、持続可能な社会の実現に貢献する 取り組みを積極的に推進してまいります。

記

1. 出展内容:

【JICA】「モノはどこから来たの」カードゲーム、海外協力隊員写真展 【ダイドードリンコ】ペーパークラフト「自動販売機をつくろう!」、リサイクルBOX講座

2. 主催:イオンタウン株式会社、JICA、ダイドードリンコ株式会社

3. イベント開催予定

7月23日、24日	イオンタウンおゆみ野	千葉県千葉市緑区おゆみ野南5-37-1
8月21日	イオンタウン千種	愛知県名古屋市千種区千種2-16-13
9月10日、11日	イオンタウン茨木太田	大阪府茨木市城の前町2-1
10月9日	イオンタウン姫路	兵庫県姫路市延末435-3





7月23日・24日 イオンタウンおゆみ野での開催様子

ご参考

イオンサステナビリティ基本方針

私たちイオンは、「お客さまを原点に平和を追求し、人間を尊重し、地域社会に貢献する」という基本理念のもと、「持続可能な社会の実現」と「グループの成長」の両立を目指します。

取り組みにあたっては、「環境」「社会」の両側面で、グローバルに考え、それぞれの地域に 根ざした活動を、多くのステークホルダーの皆さまとともに積極的に推進してまいります。

SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT GALS

当社では、2030年までに取り組むべき地球規模の17の目標 "SDGs"に向けて、全社を挙げて取り組んでいます。 、今回の取り組みが該当する開発目標は、右図の通りです。

